Orebridgen
Sondag kvall barometer 2019-09-15

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 143.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac  Par Poéng % Namn MID Klubb
1 14 175.0 60.77  Maria Gronkvist - Johan Gronkvist 1076 8342 Orebridgen
2 15 168.5 58.49  Brittmarie Forsberg - Ylva Kéllgvist 20923 82474  Nora BK
3 9 168.1 58.37  Bo Sjoberg - Magnus Hultman 87463 14044  Nora BK - Lindesbergs BS
4 8 167.7 58.25  Erik Spangberg - Allan Oberg 140 90229  Orebridgen - Nora BK
5 6 158.4 55.01 Benny Blankner - Anders Nordlund 63425 62343  Orebridgen
6 5 154.7 53.72  Bertolof Johansson - Jan Thornell 90085 91887  Orebridgen
7 13 143.6 49.86  Kenneth Wallin - Inger Aronsson 1597 45498  Orebridgen
8 3 141.3 49.05 Irene Haberger - Berit Jonsson 55643 42639 Nora BK
9 11 139.1 48.30  Lars S Karlsson - Karl-Erik Nilsson 63419 46221  Orebridgen
10 12 133.9 46.50  Claus Réhnisch - Annika Hallberg 4081 60958  Orebridgen - Kumla BS
11 2 132.6 46.04  Gunnar Goéthberg - Marie Géthberg 14641 19806 Nora BK - Orebridgen
12 7 131.9 45.79  Bertil Blomqvist - Anki Johansson 7823 29219  Orebridgen
13 4 127.1 44.14  Magnus Persson - Runa Persson 87044 8000 Arboga BK
14 10 116.9 40.59  Hanna Gertzen - Hans Gertzen 35680 35679  Orebridgen
15 1 99.9 34.68  Vilho Rattvall - Lennart Ottosson 10901 9748  Orebridgen - Kumla BS
1 + E96 Basta kontrakt 2 4109742 Basta kontrakt 3 & EKn98 Basta kontrakt
Nord vKD42 2NT N =120 Ost vEK4 3NT O =-400 Syd v K984 ANT V =-630
Ingen + EKn5 NS +43 ov 492
#1032 & ¢ v & NT +D74 & ¢ v & NT #K105 & ¢ v & NT
4 K10752 4Kn8 N7 886 8 4 K3 4ED N6 3683 4K102 4743 N3 3543
v9 v 10865 S78878 v 87 vD1095 S 6 36 83 vKn76 vED3 S 33543
4963 ¢ D742 06 5565 + D98652 ¢ KKn107 O7 107 5 9 ¢ Kn106 ¢ EKD8 O 109 8 8 10
*K974 #EKn8 V655675 #KKn6 *E82 vV 7 107 5 9 #Kn642 #»ED3 V 10108 9 10
4 D43 & Kn865 » D65
v EKNn73 v Kn632 v 1052
+ K108 ¢E ¢ 7543
»D65 #10953 987
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 1 3NN+1 «J 430 120 00|14 1 4¢0-1 46 50 120 00|14 2 3&V= +9 -110 12.0 0.0
5 10 2v S= 42 110 100 20|11 4 INO= 46 90 100 20| 1 12 3NV= 48 -600 9.0 3.0
3 12 4vS-1 a2 -50 80 40| 5 10 3NO= a5 -400 80 40| 3 5 3NV= 49 -600 9.0 3.0
6 9 3vS-2 a7 -100 40 80| 3 12 3NO+1 46 -430 30 9.0| 9 11 3NV+1 v4 -630 3.0 9.0
7 8 4v N-2 s] -100 40 80| 6 9 3NO+1 &5 -430 30 90|10 7 3NO+1 a5 -630 3.0 9.0
11 4 4vS-2 a2 -100 40 80| 7 8 3NO+1 46 -430 30 90|13 4 3NO+1 9 -630 3.0 9.0
13 2 6y N-4 aT -200 0.0 12013 2 3NO+1 46 -430 30 90|15 6 3NO+1 a5 -630 3.0 9.0
15 - 6.1 15 - 6.1 - 8 7.4
4 a5 Basta kontrakt 5 ~E109 Basta kontrakt 6 47642 Basta kontrakt
Vast v3 5v VD -1200 Nord v 109532 44 O =-420 Ost v 96 54 S D -3-500
Alla ¢ K96543 NS +Kn4 ov + D732
#EKKn54 & ¢ v & NT »873 & ¢ v & NT *764 ¢ v & NT
4 K9 « DKn864 N 119 3 5 6 4642 4 DKn875 N7 4535 4E3 4KDKn1085 N 8 4 3 3 3
vEKKNn97 v D862 S 119 3 5 6 vKn74  vEKD S74535 vD10754 vEKn S 84333
+ E87 ¢ DKn2 O 2 3 108 6 ¢+ KD983 ¢ 76 06 8 7 107 +E94 ¢ Kn865 059 9 109
#1083 *2 vV 2 3 108 6 *K9 #E52 vV 6 87 107 «D85 *9 V 49 9 109
4 E10732 4 K3 49
v 1054 v 86 v K832
+10 + E1052 + K10
«D976 #DKn1064 #EKKN1032
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 11 44DN+1 ¢Q 910 120 00|14 12 3NO-4 «Q 200 120 00| 8 6 3vV-1 «4 100 12.0 0.0
13 4 5&N= v2 600 100 20| 8 6 2NO-3 «Q 150 100 20|13 9 34 0+1 *A -170  10.0 2.0
15 6 4v V-1 A 100 80 40| 1 5 440-2 +«Q 100 60 6.0 2 4 44 0= *A -620 70 5.0
10 7 3vV+1 a5 -170 50 70| 7 3 3NO-2 «Q 100 6.0 6.0(11 15 44 O= *A -620 70 5.0
14 2 3v V+1 *A -170 50 7.0|13 9 3NO-2 «Q 100 60 6.0/ 1 5 3NV+1 *7 -630 40 8.0
3 5 5#N-4 v2 -400 20 10.0|11 15 INO= *Q -90 20 100| 7 3 44 0+1 *A -650 2.0 10.0
1 12 3NV= +K -600 0.0 120| 2 4 24 O+2 *Q -170 0.0 12.0|14 12 3NDV= *4 -750 0.0 12.0
- 8 74| - 10 45| - 10 45
7 454 Basta kontrakt 8 «E93 Basta kontrakt 9 & 97 Basta kontrakt
Syd v KDKn65 34 V =-140 Vast v Kn52 54 V =-450 Nord v D865 34 O =-140
Alla 443 Ingen + KKn105 ov 41073
#Kn972 & ¢ v & NT *K52 & ¢ v & NT #KKn64 & ¢ v & NT
4 Knl1032 4 ED6 N9 3733 «D10 & KKn865 N2 3622 4 E643 4 KDKn N5 4545
vE9 v 10874 S 93733 vE1084 v- S23622 vKn72 vE94 S 545 44
¢+ K9852 ¢ ED1076 O 4 106 9 8 ¢E986 ¢ D73 O 11107 1010 + D854 ¢ E96 0898938
*KD *4 V 4 106 9 8 #Kn107 #ED863 V 11107 1110 *72 #E1095 V898938
& K987 4742 410852
v32 v KD9763 v K103
¢+ Kn ¢ 42 + KKn2
#E108653 *94 «D83
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 4 3NO-2 5 200 11.0 10| 8 11 3v S-2 4Q -100 120 00| 6 3 3NO-2 +2 200 12.0 0.0
15 13 3NO-2 A 200 11.0 10| 6 10 340 +1 *4 -130 100 20| 2 15 34 V-1 49 100 9.0 3.0
6 10 3%V +1 *7 -130 6.0 60|14 4 14 O+3 vK -170 80 40|10 11 3NO-1 v3 100 9.0 3.0
8 11 2¢ V+2 a5 -130 6.0 60|12 5 4vS-4 4Q -200 60 6.0[{14 5 INO+2 a5 -150 6.0 6.0
12 5 3¢ O+1 *A -130 60 60| 1 7 3NV= vl] -400 30 90| 4 9 3NO+1 v3 -630 2.0 10.0
1 7 3NO= %3 -600 2.0 10.0|15 13 3NV= vl] -400 3.0 90|12 7 3NO+1 a2 -630 2.0 10.0
2 9 3NV+1 *] -630 0.0 120| 2 9 3vyDS-3 4Q -500 0.0 12.0|13 8 3NO+1 a5 -630 2.0 10.0
3 - 55 3 - 55 -1 35
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10 a4 Basta kontrakt 11 a74 Basta kontrakt 12 4943 Basta kontrakt
Ost v 652 4e S =620 Syd vE1076 54 S =450 Vast v3 4e V =-420
Alla ¢+ E972 Ingen + E9654 NS + Kn7
#EKn1096 & ¢ v & NT «Kn10 & ¢ v & NT #DKn98642 & ¢ v & NT
465 « DKn98 N 108 10109 « 832 D105 N 7 118 117 4 DKn8 4 K10752 N7 3623
vK1083 v74 S 108 10109 v 83 v DKn542 S 7 118 117 v D6 vE1098 S836 23
¢ DKn10 ¢ K6543 025334 ¢ DKn +82 06 0401 ¢ ED10543 +¢62 O 5 107 109
#K432  #75 V25334 #EK8753 #D64 V60401 *K5 «103 vV 49 7 109
4 EK10732 4 EKKn96 4 E6
v EDKn9 v K9 v KKn7542
+8 ¢ K1073 + K98
»D8 *92 *E7
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
2 15 44 S= ¢+Q 620 110 10| 5 7 24S+4 v8 230 120 0.0(11 3 4e V-2 v3 100 120 0.0
14 5 44 S= ¢+Q 620 110 10|11 3 4¢ S+3 v8 190 100 20| 8 2 3¢V= v3 -110 9.0 3.0
6 3 2vS+2 ¢+Q 170 6.0 60| 4 15 3¢ S+2 A 150 60 6.0(14 9 3¢ V= v3 -110 9.0 3.0
10 11 34 S+1 ¢+Q 170 6.0 6.0]|10 13 3¢ N+2 «Q 150 6.0 6.0 4 15 34 0+1 v3 -170 50 7.0
13 8 2vS+2 +Q 170 6.0 60|14 9 3¢ S+2 A 150 6.0 6.0 5 7 340+1 #A -170 50 7.0
12 7 44 S-2 +Q -200 20 100| 1 6 3¢ S+1 A 130 10 110( 1 6 3vS-2 *A -200 2.0 100
4 9 3NN-3 *4 -300 0.0 120| 8 2 3¢ S+1 A 130 10 11.0({10 13 3vDS-3 «Q -800 0.0 12.0
-1 3512 - 5.0 12 - 5.0
13 4 Kn92 Basta kontrakt 14 4 K52 Basta kontrakt 15 4 ED982 Basta kontrakt
Nord v KKn 4v O =-620 Ost v K642 24 O =-110 Syd v E832 3NTV =-400
Alla ¢+ E954 Ingen + K82 NS + DKn2
#9732 % ¢ v & NT #963 & ¢ v & NT 8 & ¢ v & NT
«E10 4D8765 N3 7246 4874 & DKn106 N65655 4543  «KKnl06 N4665 4
vE832 vD10765 S37246 vKnl1095 ¢vE3 S 65656 v765 vDKnl0 S46654
4763 ¢8 09 6 109 7 ¢E1097 ¢ Kn63 078787 ¢E54 +K6 0866 79
#EKD4 #Kn5 vV 9 6 109 7 *K7 #E1052 V78786 #EK95 #DKn32 V866729
4 K43 4E93 a7
v94 v D87 v K94
¢ KDKn102 + D54 4109873
#1086 #DKn84 #10764
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
11 1 INV+1 *4 -120 120 00| 6 12 3NV-1 v4 50 120 0.0]12 11 2¢ S+1 «A 110 120 0.0
3 13 2v V+2 +5 -170 80 40|11 1 Pass 100 20| 9 8 3#0-1 a7 50 100 2.0
9 15 2v V+2 *A -170 80 40| 9 15 INV= *9 -90 70 50(10 4 24 N-1 v] -100 70 50
14 7 3vO+1 ¢+ K -170 80 40|14 7 INV= 3 -90 70 50(13 1 1laN-1 &5 -100 70 50
4 8 2vV+4 3 -230 40 80| 2 10 INV+1 *2 -120 30 90| 3 2 INO+2 a7 -150 40 8.0
2 10 2#DN-2 8 -500 20 10.0| 3 13 INV+1 v4 -120 30 90| 5 6 3NO+1 a7 -430 1.0 11.0
6 12 4v O+1 43 -650 00 120| 4 8 INV+2 *2 -150 00 12014 15 3NO+1 a7 -430 10 11.0
5 - 6.1 5 - 6.1 7 - 6.0
16 # DKn1093 Basta kontrakt 17 465 Basta kontrakt 18 oE Basta kontrakt
Vast v 853 24V =-90 Nord vE743 3NT N =400 Ost v DKn8643 44 O D-2300
ov +10 Ingen 4+ Kn762 NS 752
#EKn104 & ¢ v & NT #ED6 & ¢ v & NT »D84 & ¢ v & NT
4E75 462 N56575 4 Kn974 «KD103 N 8 109 7 9 K632 # 10985 N 3 7 105 6
vKKn7 vD1092 S56575 v 96 v K1082 S 8 109 7 9 v5 vE S 3 7 105 6
¢ EKn9 ¢ D82 0866 47 ¢ D93 ¢104 053464 ¢ K96 ¢ E83 096 386
D972 #K853 V86647 #Kn832 #1074 V53364 #EKKn52 4109763 V96 386
4 K84 4 E82 4 DKn74
vE64 v DKn5 v K10972
¢ K76543 + EK85 ¢ DKn104
*6 #K95 *-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
13 1 24 N+2 «3 170 110 10|13 12 3NS+1 v9 430 120 00|15 8 4¢vDN= vA 790 120 0.0
14 15 34 S+1 «2 170 110 10| 9 10 3NS= v9 400 100 20| 7 6 4v N-= &7 620 100 2.0
5 6 24 N+1 v9 140 80 40| 1 2 INS+1 a7 120 80 40| 9 10 44DO-2 K 300 8.0 4.0
10 4 INV-1 «Q 100 6.0 60| 4 3 3NS-1 a7 -50 30 90| 1 2 4eV- vQ 50 50 7.0
3 2 2NS-1 +9 -50 40 80| 7 6 3NS-1 a5 -50 30 90|11 5 4aV-1 s A 50 50 7.0
9 8 2v0= *6 -110 20 10011 5 3NS-1 a4 -50 30 9.0|13 12 3aV+1 vQ -130 2.0 100
12 11 3¢DS-3 oA -500 0.0 12.0|15 8 3NS-1 a7 -50 30 90| 4 3 44DV= ¥vJ -590 0.0 12.0
7 - 6.0 14 - 8.6 14 - 8.6
19 49 Bésta kontrakt 20 4 K3 Bésta kontrakt 21 #7632 Bésta kontrakt
Syd vEK74 3¢ SD-1-100 Vast vE1076 5¢v N =650 Nord v D10943 2NT O =-120
ov + D10983 Alla ¢ KKn6 NS ¢ DKn7
*763 & ¢ v o NT #KD43 & ¢ v o NT *6 & ¢ v & NT
4E1085 47642 N58656 464 «DKn1087 N 117 118 8 K10 «D54 N547 85
v 86 v DKn95 S58656 v Kn4 v93 S 107 118 8 YEK6 vKn72 S6 4785
¢K642 ¢7 075786 ¢ E9873 ¢ D1054 026252 ¢9842 ¢ K1063 079658
*K82 #EKn104 V75786 #E752 #108 V26252 #9732 #EKKn V79658
« KDKn3 « E952 « EKn98
v 1032 v KD852 v 85
¢ EKn5 *2 ¢E5
»D95 #Kn96 «D10854
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 12 INS+1 v8 120 100 20| 2 12 4y N+1 ¢4 650 80 40|14 6 3+ 0-3 v8 150 120 0.0
7 11 INN+1 *4 120 100 20| 3 9 4y N+1 «Q 650 80 40| 2 5 4¢0-2 «4 100 9.0 3.0
15 10 2NS= v8 120 100 20| 7 11 4y N+1 v4 650 80 40|13 7 3NO-2 9 100 9.0 3.0
14 8 INN= &T 90 6.0 60|14 8 4y N+1 «Q 650 80 40| 9 1 3¢0-1 v5 50 6.0 6.0
1 4 INN-1 vQ -50 40 80|15 10 4y N+1 T 650 80 40|15 3 INV= vQ -90 4.0 8.0
3 9 5¢8S5-2 *2 -100 20 100| 5 13 3NN+1 «Q 630 20 10.0| 8 10 3¢ O= v8 -110 2.0 100
5 13 24 V= YA -110 00 120| 1 4 240-2 ¢2 200 0.0 12.0|12 4 2NO+2 v8 -180 0.0 12.0
- 6 60| - 6 6.0 - 11 5.8
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22 4 KKn102 Basta kontrakt 23 4 K8 Basta kontrakt 24 4 ED963 Basta kontrakt
Ost v KKn32 34 V =-140 Syd v ED6 4ANT S =630 Vast v EKKn2 44 N =420
ov + EKn5 Alla + E95 Ingen .-
»73 & ¢ v & NT #K6542 & ¢ v & NT #EDKnN2 & ¢ v 4o N
4 ED53 49764 N6 8547 4 ED10642 #Kn3 N 115 5 4 s K4 410752 N 7 7 10108
vED109 v654 S 68547 vKKn74 v 9853 S 115 5 4 vD104 v 98 S 7 7 10108
+ K 4982 O7 47 86 ¢+ KD2 ¢+Kn10843 O 2 8 8 8 ¢+ E62 ¢ KDKn93 056 225
#ED82  #KKn5 V748296 *- D9 V2888 #K10943 #85 V56235
8 4975 « Kn8
v 87 v 102 v 7653
+D107643 +76 4108754
#10964 #EKN10873 *76
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
8 10 3NV-3 ¢A 300 11.0 1.0|14 10 3NN+2 «J 660 120 0.0|14 10 4v S+2 K 480 120 oO.
12 4 54 O-3 +7 300 11.0 10| 6 11 54 V-2 +A 200 90 30| 1 15 4vN= &8 420 9.0 3.
14 6 24DV-1 ¢A 200 80 40| 8 3 34DV-1 &2 200 90 30| 4 5 44 N= +K 420 9.0 3.
13 7 34 S= «A 110 60 60| 7 2 44N+l ] 150 60 6.0 8 3 3y N+1 ¢K 170 6.0 6.
15 3 3&4S-2 *A -100 40 80| 4 5 3aV-1 +A 100 30 90| 6 11 2vy N= 8 110 40 8.
2 5 2NV= v3 -120 1.0 11012 9 54 V-1 ¢+A 100 30 90| 7 2 4vS-2 2 -100 1.0 11.
9 1 INV+1l *7 -120 1.0 110| 1 15 24 V+1 *2 -140 00 12012 9 24 N-2 ¢+ K -100 1.0 11.
- 11 58| - 13 6.8| - 13 6.
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